

济宁市纪委通报去年反腐倡廉工作情况

治理“三乱”，给企业减负8600万元

本报济宁1月15日讯 (记者 马辉) 15日,记者从济宁市2012党风廉政建设和反腐败工作情况通报会上获悉,今年济宁市将加强惩治和预防腐败体系建设,重点纠正公共服务行业损害群众利益、教育乱收费等方面的不正之风。

济宁市纪委、监察部门将信访举报电话、行政效率投诉电话、政风行风投诉电话整合为12388纪检监察投诉举报热线。去年受理群众诉求2504件,为群众解决热点难点问题1258个,其中

市纪委受理1064件、当场解答办理727件。

全市纪检监察机关开展涉企“三乱”专项治理,查纠取消涉企检查、收费、罚款项目101项,减轻企业负担8600万元。开展公路“三乱”专项治理,查处问题23个,给予党纪政纪处分18人,撤销不合理公路收费站1个。纠正教育乱收费问题,查处各类学校乱收费问题金额497万元,取消地方政府和部门违规收费项目3个,给予党纪政纪处分11人。纠正

医药购销和医疗服务中的不正之风,全市查处截留、挪用、骗取医保资金和收受回扣、红包等问题21件,责任追究22人。

在惩治腐败方面,全市纪检监察机关共受理群众信访举报2414件,立查案件1209件,涉及县处级干部10人,乡科级干部75人,给予党纪政纪处分1230人,移送司法机关108人,挽回经济损失760万元,收缴违纪款1065万元。办案数量居全省首位。

“今年,将加强惩治和预防腐败

体系建设,解决反腐倡廉建设中存在的突出问题。”济宁市常委、纪委书记李建华表示,继续纠正食品药品安全、保障性住房、环境保护、安全生产、公务员考录和国有企业事业单位招聘等方面不正之风,重点纠正损害农民利益、公共服务行业损害群众利益、教育乱收费、医药购销和医疗服务以及违法违规征地拆迁等方面的不正之风,采取切实有力措施解决群众反映强烈的突出问题,维护群众利益。

15日召开的全市深化中小学教师职称制度改革工作会议上传出喜讯,中小学教师可评正高级啦!职称制度改革后,济宁市中小学教师在职称等级上统一设置为正高级、高级、一级、二级、三级5个等级。改革前已取得专业技术职务任职资格依然有效,择优聘任到相应岗位时,不需经过评审委员会的评审。

济宁改革中小学教师职称制度

中小学教师可评正高级啦

本报记者 贾凌焜 通讯员 郭召利



一名教师在上课(资料图)。 本报记者 张晓科 摄

教师职称分为5个等级

“现行的中小学教师职称制度是1986年建立的,中学和小学分设,中学教师职称最高等级为副高级,小学教师职称最高等级仅为中级,这严重限制了优秀教师的职业发展。”济宁市常委、常务副市长刘中会说,这次改革把原来中、小学教师职称合并为统一的职称系列,设置正高级教师、高级教师、一级教师、二级教

师、三级教师5个职称等级。目前,全市普通高中专任教师中具有中高级职称的达到57.1%,初中达到64.5%,小学达到56.8%。改革后的小学教师副高级职称的比例从1%提高到2.5%—3%。此次改革,将有效地解决优秀中小学教师评聘正高、高级职称的问题,引导广大教师专心从教,长期从教,为推进教育

改革发展提供强有力的

人才支撑。“原来小学教师职称最高就到中级,主要是在待遇方面相差较大。”听到教师职称改革的消息,济宁市实验小学四年级教师顾冰蕾非常高兴,她说,原来想评正高级也没机会,改革之后,既可以评高级职称,工作的积极性会更高。

高级教师实行聘期管理

按照要求,今后全市中小学教师将按岗评聘,这是此次教师职称制度改革的一个重要制度调整。

有空缺岗位才能组织评审,评审通过,就可聘用到相应岗位,实现按岗位管理。按照改革方案要求,人员过渡工作完成后,有岗位空缺的,由学校组织岗位竞

聘,实行公开竞争,竞聘上

岗。为了做好评聘分开和按岗评审的衔接工作,国家和省里规定,具有专业技术职务资格尚未聘用到相应岗位的,以及尚未取得专业技术资格,但符合竞聘岗位条件要求的,都可以参加竞聘。已经取得相应资格竞争成功

的,直接予以聘用;没有取得相应资格而竞争成功的,按职称评审的有关规定参加职称评审,通过评审的予以聘用。

另外,中小学正高级教师实行聘期管理,人岗合一,岗随人走。聘用后,须在一线从事教学科研工作,脱离教学科研岗位的,不再聘用。

适当“照顾”农村教师

职称评审是这次改革的重要任务之一。新的评审标准条件,更加注重教师长期从事一线教育教学的工作经历以及在农村学校和薄弱学校的任教经历,防止职称评审简单量化、过于强调论文和科研成果的倾向。

“倡导采取说课讲课、面试答辩、专家评议等多种评审方式。”刘中会说,评审将尽可能全面反映教师的师德表现、业绩贡献和能力水平。

为推动义务教育均衡

发展,加强农村教育和薄弱学校建设,此次改革对长期在农村学校任教的教师晋升职务,实行标准条件适当放宽的政策,鼓励教师长期扎根农村教育。城镇教师晋升高级职务,原则上要有在农村学校或薄弱学校任教一年以上的经历。鼓励教师在岗位出现空缺时跨校竞聘,畅通从中学到小学、从城镇到农村任教的渠道。

另外,新的职称系列与原职务系列有直接对应关系,现有在岗的中小学教师

按照现品德职务等级,直接过渡到统一后的职称体系中。

济宁学院附中现有100余名副高级教师,因原有规定不能再评更高的职称,这使他们在晋升职称方面受到限制。“正高级相当于教授级别,这对他们来说是一种激励,更是一种认可。”学校副校长郑洪艳说,改革教师职称制度,对已评定职称的和未评定职称的教师来说,都会起到一种积极的促进作用。

齐鲁晚报·今日运河 2013年度校园小记者火爆招募中……

招募令



小记者们在游览枣庄运河古城



小记者们在抱犊崮景区前合影留念



个头虽小,却很专业



小记者们走进曲阜大校园



小记者们和书法家合影留念



小记者们在日照海滩

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募2013年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息…《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话: 0537-2110110 18678730198